

## Учительство и ученичество

25.09.2012.



- Мудрая Афина!

Давай поговорим об учительстве, о наставничестве сегодня. Твой взгляд, твоя умудренность, твоё видение.

- Мне приятна твоя настойчивость и пытливость. Я также благодарна твоему уважению в мой адрес и самостоятельности одновременно. В нас есть особое родство, и оно стало язвственнее.

Наша предыдущая встреча уже была ответом на твой вопрос. Много других примеров знает история ваша об искажении роли наставничества и водительства – это и безоговорочное послушание, и кумирство, и явное использование энергий учеников в корыстных целях.

Да, отличная идея родилась у тебя, пообщаться на эту тему с плеядианцем Тотом. Он посветит эту тему по-своему и мастерски, ибо Он – величайший Учитель землян!

Вами осознана ныне простая и гениальная формула: «Каждый друг другу не враг и не друг, а прекрасный учитель!»

Учителством и ученичеством мы все занимаемся постоянно. Сейчас многие входят в осознающую фазу такого процесса, выбираясь, выкарабкиваясь из бессознательной. Хотя уровень бессознательного на первых порах огромен! Лишь продолжая неутомимо и играючи лепить себя осознанно, ваша глыба бессознательного тает, уменьшается, вы светится.

Вы вступили в полосу общения с наставниками. Как правило, они чуть выше по вибрациям или взрослее вас. И здесь важно научиться спрашивать, задавать вопросы, просить совета. Мы, находящиеся на любых этажах небожители, не даем ответы на непрозвучавшие вопросы. Поэтому упрек: «Почему нам об этом не сказали?» - поверните в свою сторону: «Вы не спрашивали!»

Нет смысла говорить о том, к чему человек еще не подошел, к чему сознание его еще не созрело. Мы не диктуем четких однозначных инструкций, не даем запретов, не сковываем ограничениями. Этим занимаются другие. Ваш выбор, кого слушать и слышать.

Чаще мы раздвигаем горизонты, подсвечиваем интересующие вопросы, мягко, ненавязчиво вводим вас в новые реальности, обеспечивая при этом вашу безопасность, и раскрываем ваши новые возможности. Дальше – решай, действуй сам, ищи

интересующую тебя информацию, прокладывай свой путь сам вверх и вперед, но можешь и вернуться...

Мы не тянем и не уговариваем, не заставляем и не осуждаем. Знайте, мы рядом с вами и благоволим.



Мало людей ищет своего личного самого прямого искреннего и близкого водителя – свое ближайшее парное я. Так случилось, что произошло много искажений по этому поводу, и вы не осознаете того поистине бесценного дара, который заложен в вашем рождении изначально. Не все цивилизации обладают этим и движителем, и защитой, и наставничеством одновременно.

Совсем коротко поясню, о чём идет речь.

Ваша фрагментация души осуществлялась парами. Такие пары можно было бы назвать близнецовыми пламенами, но сейчас сложилось искаженное неточно переведенное и воспринятое толкование такого определения парных фрагментов души.

Этот механизм погружения в плотность и был предусмотрен для наставничества, защиты и побудителя к активности. Одно я из пары опускалось в пониженнную плотность, а другое его курировало, сохраняя свою целостность и неприкословенность. Это не означает, что одно я было половинчатым, ущербным. Каждое я было самостоятельным и самодостаточным. Роли и функции могли меняться. Мужские и женские воплощения также могли чередоваться. Этот механизм не позволял раствориться, затеряться в дебрях и страстиах. И именно поэтому самым любящим, знающим, мудрым наставником является ваше парное я.

Многие уже интуитивно приходят к этому открытию и пониманию. По мере распространения подобных знаний ваше продвижение на духовном пути ускориться и станет более успешным и радостным. Механизм парного я дарован Отцами Основателями в соответствии с Планами Отца Всеышнего и успешно реализован вашими плеядианскими звездными родителями.

Вернемся к так называемому горизонтальному учительству. Это ваше уникальное обьюдо обогащающее содружество, сотворчество. Активнее проявляйте участие в обеих сторонах такого удивительного и грандиозного процесса, как учительство – ученичество. Это захватывающая и столь завораживающая игра. Получайте от нее истинное удовольствие, – ведь вы открываете, познаете самих себя, а посредством этого и мир, и процесс творения, и свое место в эволюции, и еще очень – очень многое другое.

Пусть новая Игра – Расширение сознания, Галактическое вознесение принесет вам величайшее удовольствие и радость!

Удачи вам, дерзновенные духом, горящие сердцами Человеки!

Афина.

\* \* \*

27.09.2012.



Я босиком пройти по звездам

Мечтаю снова, как тогда

В далеком детстве – милом прошлом –

Где я великою была!

Могучей, мудрой, смелой, взрослой,

Хоть юною слыла душа...

Пройти по звездам и влететь в ту бездну,

Что именуют «черная дыра».

Она черна, ведь втягивает вечность

И вспыхивает светом неспроста

На том конце. Мгновенно и беспечно

Себя открыла в нежности творца!

Как фантастичен и приятен он –

Тот новый свет, - который уж не этот!

Манящий, мягкий, чистый и святой!

Надежно спрятан черною дырой.

Изыщи краски, переливы, всплески...

Гармония движений и полет!

Космическая скорость и ...неспешность.

Все восхищает, радует, зовет!

Я дотянула лучик вечный

К Большому Мудрому и Любящему Я! ...

И в наслажденье помню эту встречу!

И нашу связь лишь укреплю любя.